
Ківерцівський фаховий медичний коледж 

Волинської обласної ради 

Ключові заходи ЦМК профільної підготовки у першій 

половині травня 2025 року включають освітні та інтерактивні 

події для підвищення кваліфікації викладачів і студентів. 

 

Заплановані заходи сприяють розвитку професійних 

навичок, підтримці творчості та зміцненню партнерства між 

учасниками освітнього процесу. Тиждень відкриває 

можливості для співпраці, обміну досвідом між педагогам. 

 

Програма включає різноманітні формати діяльності,                                            

такі як майстер-класи, тренінги, квести та конкурси,                           

що допомагають активізувати освітній процес і залучити 

учасників до живої взаємодії. 

 

Ці заходи також спрямовані на підтримку сучасних освітніх 

тенденцій і сприяють формуванню інноваційного підходу          

до викладання та навчання. 

 

Такий підхід допомагає створити сприятливе середовище 

для професійного зростання та особистісного розвитку                                         

всіх учасників освітнього процесу. 
 

 

Тиждень ЦМК профільної підготовки 



05.05.2025    Огляд-конкурс ребусів   

«Світ природничо-математичних  

наук» 
Мета: поглиблення знань, стимулювання 

командної роботи та підтримка 

зацікавленості у природничо-математичних 

дисциплінах через інтерактивну діяльність. 

Формат: конкурс ребусів на креативне 

мислення з акцентом на розвиток логічного 

аналізу та розв’язання нестандартних задач. 

Учасники мають можливість проявити свої 

навички у співпраці та творчому мисленні, 

що сприяє формуванню критичного підходу          

до навчання. 

 



05.05.2025     

Майстер-клас «Штучний інтелект в освіті: нові можливості педагогів» 
 
 Формат: огляд сучасних технологій і їх застосування для покращення 
освітнього процесу. Розгляд практичних кейсів та інтеграція штучного 
інтелекту у педагогічні методики. 

Мета: надати педагогам знання про новітні інноваційні можливості у сфері 
освіти, підвищити рівень цифрової грамотності, стимулювати 
використання сучасних технологій для ефективного викладання та 
розвитку студентів. 

 

 

 



06.05.2025  

Тренінг «Ментальне здоров'я: як подбати про себе?» 

Формат: огляд сучасних методик підтримки психологічного благополуччя             

в освітньому процесі, розпізнавання та подолання стресу. 

Мета: навчити викладачів практичним технікам самодопомоги, підтримки 

колег і студентів, формуванню здорових психологічних звичок та 

профілактиці професійного вигорання. 

 

 

 



07.05.2025 Квест до Дня Європи 
Студентська молодь відкриває Європу через серію пізнавальних завдань,                       

що знайомлять з культурою, історією та сучасністю європейських країн. 

Мета: поглибити знання про культуру та традиції європейських народів, сприяти 

розвитку міжкультурної компетентності та популяризувати ідеї єдності та 

взаєморозуміння серед молоді. 

Формат: інтерактивний квест з командними викликами та інтегрованими 

цифровими інструментами, що заохочує учасників до співпраці та креативного 

мислення у процесі навчання. 



08.05.2025     

День пам'яті та перемоги над нацизмом - важлива державна дата, що згадує 

героїчні подвиги та жертви, понесені у Другій світовій війні, наголошуючи на 

цінностях миру та неповторності історичних уроків. 

Вшанування пам’яті та знання історії мають на меті зберегти правду про 

події війни, нагадати про небезпеку тоталітаризму, а також виховувати 

відповідальне ставлення молоді до збереження миру. 

 

 

 

День пам'яті та перемоги над нацизмом  



08.05.2025  Математичний брейн-ринг 
Основна мета заходу - розвиток аналітичних навичок у учасників, 

формування умінь логічно мислити та швидко знаходити рішення 

математичних задач. Брейн-ринг сприяє командній роботі, комунікації та 

змаганню у дружній атмосфері. 



09.05.2025 Проєкт «Хімія страху та стресу» 
Основна мета заходу - розгляд фізіологічних та нейрохімічних процесів, що лежать                              

в основі відчуття страху. Аналіз ролі гормонів та нейротрансмітерів у формуванні цього 

емоційного стану. 


